

Вырезка из газеты
ОМСКАЯ ПРАВДА

4 НОЯ 1976

г. Омск
Свой новый сезон областной театр кукол открыл встречей самых маленьких зрителей с героями еще почти неизвестного омичам спектакля «Таинственный гиппопотам». А ребята постарше увидели уже полюбившихся им героев «Малыша и Карлсона, который живет на крыше».

Очень насыщенным будет нынешний сезон у кукольников. Много интересных работ они собираются показать детворе.

В связи со 100-летием со дня смерти Ханса Кристиана Андерсена театр решил поставить пьесу по сказке этого замечательного датского сказочника «Принцесса и

Чудесные сказки и были

свинопас». Для школьников младшего и среднего возраста готовится интересная пьеса Ю. Коринца «Маленькая баба Яга» по одноименной сказке немецкого писателя Пройслера. Космическая сказка «Звездолет Федя» расскажет малышам о настоящей дружбе, о том, что у каждого человека должна быть своя прекрасная мечта.

В апреле 1976 года Омский театр кукол будет отмечать свое 40-летие. К этой дате приурочивается героико-патриотическая пьеса «Сказание о граде Лебединце» — поэтическая ис-

тория о славном прошлом нашей Родины.

В этом году значительно укрепятся связи коллектива со школами и детскими учреждениями. Театр намерен создать широкий актив из школьников, который будет добрым помощником в пропаганде искусства кукольников, поможет им лучше узнать, какой след в душе ребенка оставляют спектакли, каков их нравственно-эстетический эффект.

В связи с проведением Всероссийской недели «Театр и дети» намечен обширный план мероприятий. Здесь

и встречи зрителей с режиссерами и ведущими актерами театра, и рассказы художников об интересной работе над спектаклями, и беседы с родителями. С искусством актеров и режиссеров в течение «Недели» познакомятся ребята не только в здании театра, но и во Дворцах культуры и клубах города.

Как всегда, и в этом сезоне артисты будут гостями и добрыми друзьями сельской детворы.

В эти дни (после возвращения из гастрольных поездок во Львов и Красноярск и после малых гастролов в

районах области) творческий состав театра активно включился в работу над пьесой И. Токмаковой «Звездные мастера». Эта веселая и мудрая история о всепобеждающей силе красоты будет новогодним подарком малышам.

А сейчас в афише кукольного театра — знакомые имена и названия: «Чебурашка и его друзья», «Белоснежка и семь гномов», «Три поросенка и волк», «Руслан и Людмила» и другие.

Старые знакомые ждут вас в гости, ребята!

Г. МИХАЙЛОВА,
зав. педчастью
театра кукол.